证券代码: 603336 证券简称: 宏辉果蔬 公告编号: 2022-076

转债代码: 113565 转债简称: 宏辉转债

## 宏辉果蔬股份有限公司 关于变更保荐代表人的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

宏辉果蔬股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 12 月 20 日收到申 万宏源证券承销保荐有限责任公司(以下简称"申万宏源")《关于更换宏辉果 蔬股份有限公司持续督导保荐代表人的函》。申万宏源作为公司公开发行可转换 公司债券项目的保荐机构,原指定杨晓先生担任项目持续督导保荐代表人,履行 持续督导职责。杨晓先生因工作调整原因已无法继续从事对宏辉果蔬的持续督导 工作,为保证持续督导工作的有序进行,申万宏源指定罗泽先生接替杨晓先生后 续工作,继续履行持续督导职责。罗泽先生简历见附件。

本次保荐代表人变更后,公司持续督导保荐代表人为何搏先生、罗泽先生,持续督导期至中国证券监督管理委员会和上海证券交易所规定的持续督导义务结束为止。

特此公告。

宏辉果蔬股份有限公司董事会 2022年12月21日

## 附件:罗泽先生简历

罗泽,保荐代表人,具有注册会计师资格、法律职业资格。2016 年开始从事投资银行工作,曾经主持或参与的项目包括:四川侨源气体股份有限公司创业板 IPO、四川合纵药易购医药股份有限公司(300937)创业板 IPO、杭州凯尔达焊接机器人股份有限公司(688255)科创板 IPO、成都欧康医药股份有限公司(833230)北交所公开发行以及浙江钱江摩托股份有限公司(000913)非公开发行股票等项目。